

# 宝鸡日报

主管、主办单位：中国共产党宝鸡市委员会

2022年  
3月  
星期四  
壬寅年二月初一

陕西一级报纸  
总第10320期 今日八版  
宝鸡日报社出版  
国内统一连续出版物号CN 61-0008



## 北京2022年冬残奥会火炬开始传递

新华社北京3月2日电 北京2022年冬残奥会火炬接力火种汇集暨火炬传递起跑仪式2日在京隆重举行。中共中央政治局委员、国务院副总理、第24届冬奥会工作领导小组副组长孙春兰出席仪式，点燃北京冬残奥会火炬，并宣布火炬接力开始。

2日下午，北京天坛公园祈年殿南广场洋溢着喜庆祥和欢乐的气氛。15时许，火炬接力火种汇集暨火炬传递起跑仪式正式开始，现场奏起中华人民共和国国歌和国际残奥委会会歌。在全场观众的期盼中，9名代表分别手持从9个地方采集的火种，包括在冬残奥会发源地英国曼德维尔采集的火种、北京盲人学校采集的“光明之火”、望京街道温馨家园采集的“互助之火”、中国盲文图书馆采集的“希望之火”、大运河漕运码头采集的“源流之火”、八达岭古长城采集的“和平之火”、张家口创坝园区采集的“氢”洁之火、黄帝城采集的“文明之火”、天坛公园采集的“夏奥之火”。9处火种共同点燃火种台，汇集成为北京2022年冬残奥会官方火种。孙春兰走到火种台旁，点燃北京冬残奥会火炬，向观众展示致敬，并交给第1棒火炬手、平昌冬残奥会轮椅冰壶比赛冠军陈建新。

15时18分许，孙春兰宣布：北京2022年冬残奥会火炬接力开始！顿时，天坛公园一片沸腾，火炬手高擎火炬，在观众的掌声和欢呼声中开始火炬传递。

仪式上，中共中央政治局委员、北京市委书记、北京冬奥组委主席蔡奇发表热情致辞，强调将兑现“两个奥运、同样精彩”的承诺，举办一届简约、安全、精彩的残奥盛会。仪式还播放国际残奥委会主席安德鲁·帕森斯的视频致辞。

中华文明五千年 西凤酒香三千载 —— 西凤酒

得力康牛奶

# 在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 —— 新时代 新作为 新篇章

## 我市召开全市领导干部大会

宣布省委决定：杨广亭同志任中共宝鸡市委书记，王勇同志任宝鸡市委委员、常委、副书记

本报讯 3月2日下午，我市召开全市领导干部大会，宣布省委决定：杨广亭同志任中共宝鸡市委书记，不再担任宝鸡市市长职务；王勇同志任宝鸡市委委员、常委、副书记。省委组织部常务副部长刘曙光出席会议，惠进才同志主持会议，杨广亭、王勇同志发言。

刘曙光在讲话中指出，宝鸡各级领导干部要旗帜鲜明讲政治，把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想与扎实做好宝鸡工作紧密结合起来，要持续用力抓产业，在推动高质量发展上奋勇争先。要持续用力抓党建，确保中央决策部署和省委工作要求在宝鸡落实落地，按照“勤快严实精细廉”的要求，进一步加强和改进作风建设，以过硬措施抓落实、促发展，奋力谱写宝鸡高质量发展新篇章。

杨广亭表示，将持续学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想，始终在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，一张蓝图绘到底，为民服务谋福祉，团结和谐干事业，廉洁自律守底线，解放思想，改革创新，再接再厉，奋力谱写宝鸡高质量发展新篇章。

王勇表示，将深入贯彻落实习近平总书记来陕考察重要讲话重要指示精神，做到对党绝对忠诚，牢记第一要务，着力推动高质量发展，坚持人民至上，全心全意为人民服务，严守纪律规矩，永葆清正廉洁政治本色，尽心竭力做好各项工作，不负组织的重托和群众的期望。

市领导，各县区党政正职，市级部门、群团组织、民主党派负责人等参加会议。

本报记者 金鑫



杨广亭，男，汉族，1967年6月生，陕西西安人，1992年11月加入中国共产党，1986年8月参加工作，在职研究生学历，工商管理硕士，法学硕士。现任中共宝鸡市委书记。

1983年9月至1986年8月在西安市财政会计学校财务与会计专业学习；1986年8月至1992年5月为

西安市财政局干部；1992年5月至1994年7月任西安市财政局企业财务管理处综合科副科长（其间：1985年10月至1992年6月在陕西省高等教育自学考试会计专业大专和本科学习）；1994年7月至1995年3月任西安市财政局企业财务管理处综合科科长；1995年3月至1997年9月任西安市财政局行政事业财务处副处长（其间：1996年3月至1996年7月在西安市委党校第12期中青年干部培训班学习；1996年11月至1997年4月在福州市挂职任区长助理）；1997年9月至2002年6月任西安市财政局社会保障处处长（其间：1996年9月至1999年7月在陕西省委党校在职研究生班经济管理专业学习）；2002年

6月至2007年3月任西安市财政局副局长、党组成员（其间：2001年9月至2004年4月在西北工业大学马克思主义理论与思想政治教育专业学习）；2007年3月至2007年10月任中共西安市委副秘书长，区人民政府副区长、代区长；2007年10月至2011年3月任中共西安市委副秘书长、区人民政府区长；2011年3月至2012年12月任中共西安市委副秘书长；2012年12月至2014年9月任中共西安市委副秘书长、西安汉长安城国家大遗址保护特区党工委副书记（兼）（其间：2010年11月至2013年1月在北京大学高级管理人员工商管理硕士专业学习）；2014年9月至2017年2月任中共西安市委

书记；2017年2月至2017年8月任政协西安市委员会副主席、党组成员，中共雁塔区委书记；2017年8月至2017年9月任政协西安市委员会副主席、党组成员；2017年9月至2017年10月任西安市政府党组成员、副市长人选；2017年10月至2019年12月任西安市人民政府副市长、党组成员；2019年12月至2020年1月任中共西安市委常委，市人民政府副市长、党组成员；2020年1月至2021年6月任中共西安市委常委、统战部副部长，市政协党组副书记；2021年6月至2022年2月任中共宝鸡市委副书记，市人民政府市长、党组书记；2022年2月以后任中共宝鸡市委书记。

省十一届人大代表。

## 杨广亭同志简历

## 《宝鸡市民营经济高质量发展三年行动计划（2022—2024年）》出台

## 进一步激发民营经济活力

本报讯 日前，我市出台《宝鸡市民营经济高质量发展三年行动计划（2022—2024年）》（以下简称《计划》），提出实施民营企业培育壮大、重点产业提升等9大行动，进一步激发我市民营经济活力和创造力，力争到2024年全市科技型中小企业数量突破300家，国家级专精特新“小巨人”及省级专精特新中小企业突破100户。

《计划》强调，要加快“专精特新”企业培育，加强规模企业培育，推动实施“规改股、股上市”，聚力打造重点产业链，每条产业链市域内配套率提高10个百分点。推动民营企业升级改造和绿色发展，提高创新能力，培育国家企业技术中心10家以上、省级企业技术中心达到60家。同时，增强园区承载功能，打造重点特色专业园区，形成6个省级重点特色专业园区。

《计划》提出，挖掘创新实力强、市场占有率高、掌握核心技术、处于产业链供应链关键环节的科技型中小企业、高新技术企业、瞪羚企业，建立专精特新中小企业培育库，实施梯次培育，鼓励引导民营企业走专业化、精细化、特色化、新颖化发展道路。对初次认定为国家级专精特新“小巨人”、省级“专精特新”称号的企业，按照省市政策给予资金补助。引导、支持民营企业参与市属国有企业混合所有制改革，积极融入全市13条重点产业链并争当“链主”，扩大对外贸易，培育民营经济转型升级示范企业20户以上。

本报记者 王怀宇

陇县：

## 总投资20亿余元 项目集中开工

本报讯 3月1日，陇县56个项目集中开工，总投资20.46亿元。

此次开工的项目涵盖新型能源、特色产业、基础设施提升、产业发展、全域旅游、人居环境基础设施建设提升等诸多领域，投资亿元以上项目5个、千万元以上项目15个、百万元以上项目36个。其中包含投资2亿元的沐阳50兆瓦农牧光综合利用平价光伏项目、投资1.5亿元的河北风电新能源项目、投资1.5亿元的温水镇奶山羊场建设项目、投资1.1亿元的西凉湾进口隔离羊场项目、投资1.02亿

元的陇县县城至清河公路改建工程项目等。

据了解，投资2亿元的沐阳50兆瓦农牧光综合利用平价光伏项目建成投产后，可把生态效益更好转化为经济效益，有效增加地方财政收入。投资1.5亿元的河北风电新能源项目将主要建设20万千瓦风力发电场1座，安装10台2000千瓦发电机组，新建110千伏升压站1座，架设线路5公里，接入110千伏电网系统。预计项目达产后，年发电量可达5.5万千瓦时，年产值2500万元。

（张建英 宋文君）

宝石钢管：

## 加紧完成出口订单



近日，在宝石钢管所属的宝世顺公司生产车间，工人加班加点为尼日利亚AKK项目生产专用钢管。

近年来，宝石钢管公司积极克服种种不利因素，紧盯国际市场，精耕细作，相继承揽了澳洲港口、肯尼亚、新西兰、巴拿马、沙特等目标市场项目，并在中东地区塞尔维亚市场实现订货零的突破，还首次实现了超高强度CT110连续管和高合金连续管等高端产品的出口。据介绍，今年截至2月中旬，该公司已为尼日利亚AKK项目累计生产专用钢管11.16万吨，累计发运11.10万吨。

本报记者 王怀宇